

# ПРЕМЬЕРЫ: ПЕРВАЯ И ПОСЛЕДНЯЯ

Шесть раз в прошлом году областной драматический театр имени А. П. Чехова приглашал зрителей на премьеру нового спектакля. Шесть раз появлялись у входа в театр афиши с новыми названиями. И если сейчас мысленно взором окинуть их одновременно, можно представить себе большую компанию различных персонажей. Здесь и чудак-человек, и седоватый генерал из «Земного притяжения», и старуха со своими детьми из «Последнего срока», и репетитор, и отважный лейтенант Плужников, который не значился в списках... В последние дни уходящего года к ним присоединились действующие лица последней, седьмой премьеры «Белоснежка и семь гномов». Этую сказку поставила для ребят засл. арт. РСФСР Н. Коротеева, оформила художник театра Л. Наголова,

Роли исполняют засл. арт. РСФСР В. Новиков, И. Храпко, а также молодые артисты театра. Во время зимних каникул веселое представление посмотрят сотни ребят. Впрочем, с неизменным интересом, наверное, посмотрят спектакль и взрослые.

Ну, а какова же будет первая премьера 1979 года?

Ею станет спектакль по пьесе драматургов В. Брагинского и Э. Рязанова «Аморальная история». С творчеством этих авторов сахалинские зрители знакомы по спектаклям «С легким паром!», «Служебный роман». В новой пьесе под сатирическим углом рассматривается весьма расхожая житейская ситуация... В главных ролях зрители увидят артистов театра В. Толубеева и Л. Грибенко, а также И. Арапову, И. Панаеву, Б. Люляеву и других.

Советский Сахалин  
г. Южно-Сахалинск

ЯНВ 1979



НА СНИМКЕ: Сцена из спектакля «Белоснежка и семь гномов».

Фото В. Токарского.